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Bellevuepark in Port

Individuelle Dienstleistungen, besser wohnen
Ein spektakulärer Ausblick, die Nähe zum Bielersee
und die idyllische und sonnige Hanglage werden Sie
begeistern! An erhöhter und privilegierter Lage
befinden sich in insgesamt acht Gebäuden 46 Miet-
und 40 Eigentumswohnungen inklusive Einstell-
halle. Archäologische Funde belegen, dass die
Römer bereits vor 2000 Jahren an diesem Standort
eine Villa errichtet haben und die Menschen schon
damals von der Wohnlage überzeugt waren. Doch
nicht nur die Lage - auch die Wohnungen mit 21/2 bis
51/2 Zimmern bieten zahlreiche Highlights. Durch-
dachte Grundrisse, ein gehobener Innenausbau und
viele smarte Details, wie etwa eine bodenebene
Walk-in Dusche, ein Reduit mit viel Stauraum oder
ein eigener Waschturm sorgen für ein Wohlfühlambi-
ente. Der Bellevuepark bietet Singles, Paaren und
Familien von Jung bis Alt eine ideale Wohnmöglich-
keit mit Naherholung im Grünen, wobei gleichzeitig
auch das städtische Flair dank der Nähe zur pulsie-
renden Stadt Biel/Bienne nicht zu kurz kommt. Für
den täglichen Bedarf finden sich Einkaufsmöglich-
keiten und die Post im Umkreis von 500 m. Die neu
geschaffene Bushaltestelle «Port, Bellevue» befindet
sich nur 50 m östlich der Überbauung und der neue
Autobahnanschluss «Brüggmoos» in rund 1.5 km
Entfernung erschliesst den Individualverkehr zur A5
optimal. Der Standort des Bellevueparks überzeugt
bis heute - und die smarten Wohnvorteile von
bonacasa machen das Wohnen hier noch besser.
Living Services von bonacasa
Der starke Megatrend Individualismus bedeutet die Freiheit der Wahl.
Bei bonacasa können die Mieter und Wohnungseigentümer selbstbe-
stimmt entscheiden, welche optionalen Dienstleistungen sie für faire
Preise in Anspruch nehmen wollen. Neben standardisierten Living
Services bietet bonacasa auch individuelle und massgeschneiderte
Dienstleistungen an. Unser Angebot ist so vielfältig, wie es die
Bewohner der bonacasa-Wohnungen sind und beinhaltet unter
anderem Wohnungsreinigung, Wäscheservice, Abwesenheitsservice
während Ferien oder Geschäftsreisen, Balkon- und Gartenservice,
Mobilitätsdienstleistungen, Einkaufsbegleitung oder administrative
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Unterstützung - Sie bestimmen den Service und bonacasa erledigt
das Nötige. Bestellen können Sie die Dienstleistungen bequem per
App, Service-Telefon oder persönlich bei der Concierge von bonacasa,
die an festen Präsenzzeiten den Bewohnern der Überbauung auch für
spontane Handreichungen zur Verfügung steht. Bezahlt werden
selbstverständlich immer nur die tatsächlich bezogenen Leistungen.

Sicherheit rund um die Uhr mit bonacasa
Der 24/7-Notrufservice gibt jüngeren und älteren Bewohnern das gute
Gefühl, immer sicher umsorgt zu sein. Betätigt wird er generationen-
gerecht entweder über eine Taste auf einem Armband, via Festnetz
und Smartphone oder über die Haustechnologie-Zentrale in der
Wohnung. So oder so wird eine Sprechverbindung zur Notrufzentrale
hergestellt. Oftmals werden zielführende Lösungen im telefonischen
Gespräch gefunden. Im medizinischen Interventionsfall alarmiert die
bonacasa-Notrufzentrale die Blaulichtorganisation vor Ort, die dank
einem im Schlüsseltresor hinterlegten Schlüssel rasch die zeitkritische
Nothilfe einleiten kann.

Herzliche Einladung zur freien Besichtigung
Erleben Sie die neu erstellten smarten Eigentums- und Mietwohnungen
im Bellevuepark 1 -8 in 2562 Port.

Freitag, 22. Juni 2018, 15 bis 19 Uhr
Samstag, 23. Juni 2018, 10 bis 15 Uhr

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!
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